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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областной личной заочной викторины среди учащейся молодежи, 

посвященной 50-летию возведения памятника П.П.Белоусову в Центральном парке культуры и отдыха города Тулы.

I. Цели и задачи.

Викторина проводится с целью продолжения работы в рамках краеведческого движения учащейся молодежи и педагогов «Тульский край – земля родная» (направление: «Наши славные земляки»), программы туристско-краеведческого движения обучающихся РФ «Отечество» (подпрограмма  «Земляки»).

       Задачи:

· повышение образовательного уровня учащихся средствами краеведения;

· приобщение обучающихся к поисково-исследовательской деятельности;

· воспитание у подростков чувства патриотизма.

II. Руководство.

Проведение и оперативное руководство викториной  осуществляет директор ГОУДОД ТО «Областной центр детско-юношеского туризма» Киселева Л.А. Непосредственное проведение возлагается на методиста краеведческого отдела центра Егорову Л.А. 

III. Время проведения.

Заочная викторина проводится с 15 сентября по 30 октября 2010 года. 

IV. Участники.

В викторине принимают участие учащиеся общеобразовательных школ, лицеев, гимназий, интернатов, учреждений дополнительного и начального профессионального образования г. Тулы и Тульской области по 2-м возрастным группам: 8-9 классы; 10-11 классы и НПО.

V. Условия проведения.

Заочная викторина проводится в один тур, в который включены вопросы, посвященные жизнедеятельности санитарного врача Петра Петровича Белоусова - уроженца Тульской земли, истории возникновения  и становления тульского парка.
Ответы на вопросы в печатном или письменном виде (разборчиво и аккуратно) присылаются или доставляются в краеведческий отдел Центра до 30 октября 2010 года.

На титульном листе работ, в обязательном порядке, следует указать: адрес с индексом, наименование образовательного учреждения, класс, фамилию, имя учащегося (полностью), ФИО руководителей(я) (без сокращений), подготовивших(его) данного учащегося, телефон для связи (в случае необходимости).

Каждый ответ викторины оценивается до 10 баллов.

VI. Награждение.

Учащиеся образовательных учреждений, УДО, НПО области и г.Тулы, ставшие призерами (3 места) в каждой возрастной группе награждаются дипломами  ГОУДОД ТО «Областной центр детско-юношеского туризма»

Педагогам, подготовившим призеров всех категорий образовательных учреждений будут вручены Благодарственные письма ГОУДОД ТО «ОЦДЮТУР».

Награждение призеров состоится  в рамках проведения Х областной конференции участников краеведческого движения «Тульский край – земля родная».

Дата,  время и место награждения будут уточнены в Приглашении.

VII. Финансирование.

Расходы на участие учащихся в викторине несут командирующие организации или сами участники.

Расходы, связанные с проведение викторины и награждением призеров несет ГОУДОД ТО «ОЦДЮТУР».
К сведению участников, работы пересылаются по почте или передаются по адресу: 300034 г.Тула, ул.Бундурина, д.56 «Областной центр детско-юношеского туризма», краеведческий отдел, Егоровой Людмиле Александровне. Телефон: 31-94-55. 

Результаты протоколов не будут высылаться участникам в связи с отсутствием финансирования на конверты. 
Ответы на вопросы и результаты викторины будут размещены на сайте ГОУДОД ТО «ОЦДЮТУР» http://tulacentr.ru в разделе «Краеведение»: после 15 ноября 2010 года.
